

Людмила Гурченко еще раз спела в «Кино»

Коммерсантъ-daily, — 1997, — 15 ноября, — с. 12

В клубе «Кино» состоялась презентация трех компакт-дисков известной актрисы и певицы Людмилы Гурченко. Поздравить звезду собрались популярные актеры, политики и деловые люди.

Засвидетельствовать свое почтение блистательной актрисе среди прочих прибыли коллеги по цеху Александр Ширвиндт, Сергей Соловьев и Александр Абдулов, отставной политик Владимир Шумейко, музыкант и продюсер Стас Намин, вице-премьер правительства Москвы Владимир Ресин. Дождаться специально никого не пришлось. Видимо, сказалась принадлежность большинства приглашенных к Английскому клубу, члены которого культивируют в своих рядах пунктуальность.

В небольшом зале клуба было тесновато. Гостям нелегко было разойтись между длинными столами, уставленными угощениями. Тем не менее атмосфера напоминала непринужденную обстановку «Карнавальная ночь». Легкую нервозность испытывал лишь Артемий Троицкий, которому предстояло вести вечер. Он долго обсуждал у стойки бара план мероприятия с Артуром Гаспаряном, который за весь вечер так и не поменял своего места. Ожидавший начала торжества Леонид Якубович сообщил корреспонденту „Ъ“, что считает г-жу Гурченко подлинным пророком своего времени и давно стал пылким поклонником ее таланта.

В самом зале царил поистине олимпийское спокойствие, лишь изредка прерываемое репликами живо беседующих Владимира Шумейко и Александра Ширвиндта. Всеобщее оживление вызвало лишь появление на сцене самой звезды. Людмила Гурченко была встречена шквалом оваций и букетами цветов. Артемий Троицкий

традиционно «по-обломовски» добрых полчаса утомлял гостей занудным вступлением. Вынести это смог не каждый, и некоторые приглашенные потянулись к угощению. Гости с наслаждением закусывали испанские вина Marques de Saceres, крымское шипучее вино «Наташа Ростова» и лимонную водку «Довгань» бужениной с оливками, красной и белой рыбой. Сцена приковала взгляды гостей, только когда виновница торжества запела. Репертуар состоял в основном из песен военных лет: «Темная ночь», «Синий платочек», «Жди меня, и я вернусь». Повеяло грустным очарованием 40-х годов, что заставило ностальгически улыбнуться даже хмурого в тот вечер Владимира Познера. Во время исполнения любимой песни актрисы «Полюби мои светлые волосы» в зале воцарилась абсолютная тишина. Прослезившись, г-жа Гурченко попросила «плеснуть» и ей тоже.

После вынужденного антракта Людмилу Гурченко поздравляли члены Английского клуба. Леонид Якубович с легкостью вскочил на сцену и упал перед актрисой на колени, заявив при этом, что о таком поступке мечтал всю свою сознательную жизнь. Невозмутимый Александр Ширвиндт, неохотно расставшийся с курительной трубкой, принял эстафету из рук Якубовича. Он объявил г-жу Гурченко «круглосуточной актрисой» и посоветовал всем присутствующим беречь «это уникальное сокровище». Зал бурно присоединился к поздравлениям: председатель правления Крокус-банка Виктор Мишин засыпал виновницу торжества цветами. Растроганная щедрым жестом банкира, Людмила Гурченко не смогла более находиться на сцене и поспешила присоединиться к пирующим гостям.

— ДМИТРИЙ ДАНИЛОВ



СЕРГЕЙ БАБЕНКО

Трое мужчин всегда найдут тему для разговора, даже когда чествуют женщину